
«Φωνάζει ο κλέφτης», μια θεατρική παράσταση της ομάδας ARTE για καλό σκοπό

2' 33" χρόνος ανάγνωσης Ακούστε το άρθρο

Σκηνή από την κλασική ασπρόμαυρη ταινία «Φωνάζει ο κλέφτης».
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οιος δεν θυµάται τον αξιολάτρευτο Ντίνο Ηλιόπουλο ως ψυχαναγκαστικά έντιµο λογιστή στην ταινία της Φίνος

Φιλµ «Φωνάζει ο κλέφτης»; Αυτόν τον ταπεινό ανθρωπάκο που µάταια πασχίζει να προειδοποιήσει τον στρατηγό,

που υποδύεται ο Διονύσης Παπαγιαννόπουλος, πως στον κρατικό οργανισµό προµηθειών όπου εργάζεται ο τελευταίος

γίνεται όργιο κακοδιαχείρισης; Με προεξάρχοντα τον αδελφό της γυναίκα του, την οποία παίζει η Ρένα Βλαχοπούλου.

Αθηναϊκά Plus
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Η αθάνατη ασπρόµαυρη ταινία που µετέφερε στην οθόνη το έργο του Δηµήτρη Ψαθά θα ξαναζωντανέψει ως παράσταση

από την οµάδα ΑRTE στη σκηνή του Kολλεγίου Αθηνών για καλό σκοπό. Aπό τις 31 Ιανουαρίου έως και τις 4

Φεβρουαρίου το θέατρο αναµένεται να γεµίσει και τα έσοδα θα ενισχύσουν δύο σπουδαίους συλλόγους, την ΕΛΕΠΑΠ

(Ελληνική Εταιρεία Προστασίας και Αποκατάστασης Αναπήρων Προσώπων) και τη Θεοτόκο, Ιδρυµα Προστασίας

Παιδιών και Νέων µε Αναπτυξιακές Διαταραχές.

Η Αθηνά Κασκαρέλη με τον Τίμο Τζάννε στην πρόβα. [Λίλη Τσίγκου]
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Η οµάδα ΑRTE, στην οποία συµµετέχουν πολλοί γνωστοί Αθηναίοι, έχει το δικό της φανατικό κοινό. Πρόκειται για

ερασιτέχνες ηθοποιούς που στην καθηµερινότητά τους έχουν δύσκολα και απαιτητικά επαγγέλµατα. Οµως βρίσκουν τον

χρόνο και την ενέργεια να κάνουν εξαντλητικές πρόβες για να ανεβάζουν κάθε χρόνο έργα πάντοτε µε άξονα την ενίσχυση

της κοινωνίας. Επιστήµονες, εφοπλιστές, επιχειρηµατίες οι περισσότεροι από αυτούς, έχουν πια αποκτήσει µια άνεση µε

το σανίδι χάρη σε αυτή την τριβή.

Η Νινέττα Βαφειά με την Αναστασία Καίσαρη. [Λίλη Τσίγκου]
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Συνδυάζοντας την αγάπη τους για την τέχνη και τον άνθρωπο δηµιούργησαν τη µη κερδοσκοπική εταιρεία ARTE, που

οργανώνει δρώµενα και θεατρικές παραστάσεις φιλανθρωπικού χαρακτήρα, τα έσοδα των οποίων διατίθενται σε

κοινωφελείς σκοπούς. Οι περισσότεροι εξ αυτών των ευαισθητοποιηµένων συµπολιτών µας έχουν συµµετάσχει και σε

άλλες οµάδες στο παρελθόν. «Εδώ και πολλά χρόνια παίρνουµε τη βοήθεια του κοινού µας, τη µετουσιώνουµε σε κάτι

όµορφο και την επιστρέφουµε πιο ισχυρή στους πιο αδύνατους», δηλώνουν στη στήλη. Και πράγµατι σε κάθε

παράστασή τους όχι µόνον οι βραδιές γίνονται sold out, αλλά και αποθεώνονται από το κοινό.

Την προσπάθειά τους πλαισιώνουν και άλλοι εθελοντές που βοηθούν να ανεβούν οι παραστάσεις. Αυτή την περίοδο

γίνονται πια οι τελευταίες πρόβες και όλοι είναι έτοιµοι να υποδυθούν τους ρόλους τους. Ανάµεσά τους η Νινέττα Βαφειά,

ο Τίµος Τζάννες, η Σοφία Τσουβελεκάκη, η Αθηνά Κασκαρέλη, ο Χρίστος Αργυρόπουλος, ο Στέργιος Τζελέπης, ο Σίµος

Κυπαρισσόπουλος κ.ά. Στο παρελθόν η οµάδα ανέβασε µε µεγάλη επιτυχία το έργο «Μια κυρία ατυχήσασα» και τη «Θεία

από το Σικάγο». Το φετινό έργο διασκευάστηκε από την Αθηνά Κασκαρέλη και θα σκηνοθετηθεί από τη Δήµητρα

Δερµιτζάκη.

Οι φορείς στους οποίους θα καταλήξει η οικονοµική ενίσχυση έχουν σηµαντικότατη κοινωνική προσφορά. Η ΕΛΕΠΑΠ

είναι ο παλαιότερος οργανισµός για τη στήριξη παιδιών µε νευροαναπτυξιακά προβλήµατα, καθώς και των οικογενειών

τους στην Ελλάδα. Με πρόεδρο και κινητήριο δύναµη τη δρα Λένα Σκουτέλη που προσφέρει εθελοντικά εδώ και 35

Η Σοφία Τσουβελεκάκη εν δράσει. [Λίλη Τσίγκου]

Πρωταγωνιστεί και η εφημερίδα μας. [Λίλη Τσίγκου]
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χρόνια τις υπηρεσίες της και άριστο επιτελείο εργαζοµένων και ειδικών. Η Θεοτόκος είναι ένα κοινωφελές ίδρυµα που

λειτουργεί από το 1963 έχοντας βοηθήσει εκατοντάδες οικογένειες.

Σπεύσατε λοιπόν να αγοράσετε εισιτήρια στην τιµή των 25 ευρώ. Περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να βρείτε στον

ιστότοπο του ΑRTE https://www.thearte.gr
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